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Instrukcja użytkowania mebli 

  
Meble są przystosowane do używania wewnątrz, w pomieszczeniach zamkniętych, wentylowanych o normalnej 

temperaturze i wilgotności powietrza.  

(Meble z frontami drewnianymi lub fornirowanymi powinny znajdować się w pomieszczeniach o wilgotności 

względnej powietrza od 45% do 60% oraz temperaturze od 15oC do 25oC)  

Meble z materiałów lakierowanych, laminowanych lub akrylowych  można używać w pomieszczeniach o wilgotności 

względnej od 45% do 75% i temperaturze do 35 o C 

Meble łazienkowe przystosowane są do okresowego użytkowania w temperaturach do 35 oCelsjusza i wilgotności 

ponad 90%, jednak po użyciu, np. prysznica, lub wanny, należy osuszyć pomieszczenie poprzez sprawną wentylację 

grawitacyjną lub mechaniczną.  

Fronty i inne elementy mebla wykonane z akrylu lub płyt dekoracyjnych typu Egger Perfect Sense po usunięciu folii 

ochronnej wymagają bardzo ostrożnego traktowania. Przez około 1 tydzień ich powierzchnia ulega utwardzaniu pod 

wpływem swiatła.  

 

 

Kontakt z parą wodną i gorącym powietrzem 

-- Nie można dopuszczać do kontaktu z gorącymi przedmiotami i powietrzem, a w szczególności z gorącą parą. 

Podczas gotowania w kuchni powinien być włączony okap usuwający parę wodną z pomieszczenia. Strumień pary 

wodnej z czajnika nie powinien bezpośrednio być skierowany na meble.  

- Należy korzystać z urządzeń kuchennych zgodnie z zaleceniami ich producentów. Niewłaściwe użytkowanie  

zmywarki (np. za wczesne otwarcie - wcześniej niż 15 minut po ukończonym cyklu zmywania), piekarnika (np. 

otwieranie przy wysokiej temperaturze).  

 

Kontakt z przedmiotami i substancjami agresywnymi 

- Nie można dopuścić do kontaktu powierzchni mebli z przedmiotami ostrymi lub szorstkimi, rozpuszczalnikami, 

substancjami barwiącymi, utleniającymi, żrącymi. Ich użycie może spowodować nieodwracalne uszkodzenie 

powierzchni.  

- Niedopuszczalne jest używanie rozpuszczalników, środków szorujących o właściwościach ściernych (proszków, 

kremów), nie rozcieńczonych lub skoncentrowanych środków czyszczących, w szczególności barwnych oraz 

materiałów ściernych. Kontakt z nimi może spowodować nieodwracalne uszkodzenie powierzchni mebli. 

 

Czyszczenie mebli 

- Bezpośredni kontakt z płynem czyszczącym powinien być krótkotrwały. Bezpośrednio po czyszczeniu należy 

osuszyć powierzchnię mebla. 

- Zabrudzenia można usuwać za pomocą letniej wody z mydłem lub innej delikatnej substancji, szmatką lub szczotką 

o delikatnym włosiu.  

- Zabrudzenia spowodowane substancjami o mocnym zabarwieniu, jak herbata, kawa, czerwone wino, curry, 

musztarda, należy jak najszybciej spłukać wodą z dodatkiem łagodnego detergentu, lub przetrzeć wilgotną szmatka. 

Dopuszczalne jest stosowanie łagodnego roztworu octu lub sody oczyszczonej.  

- Należy unikać silnego pocierania i szorowania mebli gdyż może to spowodować lokalne trwałe zmatowienia lub 

wybłyszczenia powierzchni 

- Nie należy pozostawiać plam do zaschnięcia 

- Szyby z nadrukiem, piaskowane oraz witraże należy czyścić łagodnymi środkami myjącymi za pomocą miękkiej 

szmatki lub ręczników papierowych. Unikać zbyt silnego pocierania.  

- Do usuwania silnych zabrudzeń dopuszczalne jest stosowanie dedykowanych zmywaczy meblowych zakupionych w 

sklepach z akcesoriami meblowymi.  
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Kontakt mebli z wodą 

- Niedopuszczalne jest zanurzanie elementów w wodzie. Meble zmoczone wodą należy natychmiast osuszyć aby 

maksymalnie skrócić okres działania wody.  

- Niedopuszczalne jest przechowywanie lub suszenie ściereczek, ręczników, ubrań na elementach umeblowania. 

Jedynym miejscem odpowiednim do kontaktu z mokrymi tekstyliami jest zlewozmywak, umywalka, lub specjalnie do 

tego wykonane relingi, wieszaki i kosze cargo.  

 

Obciążanie mebli 

- Nie należy opierać się ani poddawać dodatkowemu obciążeniu drzwi meblowych.  

- Nie należy przeciążać szuflad i półek. Zalecane przez producentów obciążenia nie powinny przekraczać: prow. 

rolkowa, kulkowa, metabox max. 10 kg, prow. Tandem, Tandembox max. 30/60 kg (w zależności od modelu 

prowadnicy), Movento, Merivobox 40/70 kg (w zależności od modelu prowadnicy), 

- Szuflady należy obciążać równomiernie na całej powierzchni, nie należy opierać się o szuflady.  

- Pod żadnym pozorem nie należy stawać, siadać, kłaść się, przechodzić po meblu, chyba że został on specjalnie do 

tego zaprojektowany i wykonany.  

 

Blaty robocze: 

- Na blaty (płyty robocze) nie można stawiać gorących przedmiotów, naczyń zwłaszcza bezpośrednio zdjętych z płyty 

grzewczej- należy zawsze odkładać na deskę lub podkładkę, gdyż może to spowodować odbarwienie a nawet 

zniszczenie powierzchni.  

- Kroić należy na specjalnie przygotowanych do tego deskach oddzielających powierzchnię blatu od bezpośredniego 

kontaktu z nożem, tłuczkiem itp. mogącym zniszczyć jego powierzchnię.  

- Wymienione powyżej ograniczenia w kontakcie z wodą parą i gorącym powietrzem obowiązują również dla blatów 

wykonanych z drewna i z materiałów drewnopochodnych.  

 


